
Střih bundy je koncipován pro 
sportovněji zaměřené jezdce, 
čemuž odpovídá jak nepříliš 

široká partie trupu, tak i o něco užší, 
délkově hodně dimenzované ruká-
vy. Díky výrazně nadprůměrné elas-
ticitě použitého materiálu Ultralight 
Softshell – Dynatech R-Star Thermo, 
vybaveného protivětrnou membrá-
nou, je velikostní přizpůsobení opti-
mální, takže lehce obepnutější střih 
je zcela bezproblémový i pro méně 
vyšvihané jezdce. Materiál je navíc 
příjemný i při styku s pokožkou. Díky 
maximálně propracovanému tvarová-

ní jednotlivých panelů, sešitých plo-
chými švy, je usazení na těle prakticky 
dokonalé. To platí i v oblasti vyššího 
límce a spodního okraje vybaveného 
pouze útlým, lehce pružným olemo-
váním. Přední zip je podložen širším 
pruhem materiálu proti profouknutí, 
na límci pak nechybí „garáž“ pro pře-
krytí kovového jezdce. Za bezchybné 
považujeme provedení zadních ka-
pes. Všechny tři jsou nadprůměrně 
hluboké, a tudíž i rozměrné. Stěna té 
prostřední navíc ukrývá kapsičku se 
zipem, vhodnou pro mobil či doklady. 
Pochvalu zasluhuje rozmístění reflex-

Rogelli Pavia
Gramáž většiny materiálů se postupným vývojem 
neustále zmenšuje při zachování původních 
vlastností, například odolnosti proti větru či vodě. 
Díky tomu může být dnes i zimní termobunda ušita 
z obdobně silného materiálu, jaký bývá použit třeba 
u zatepleného dresu. A právě to platí v případě 
bundy Rogelli Pavia nabízející dokonalou izolaci proti 
chladu, vodní sloupec pět tisíc milimetrů a přitom 
i dostatečnou celkovou prodyšnost.

ních prvků jako jsou paspule ve svis-
lých švech či loga.

Bundu jsme otestovali při velice 
chladných ranních trénincích. Teplota 
lehce nad nulou je při jediné spodní 
vrstvě a dostatečně intenzivní jízdě 
bezproblémová, takže bunda může 
posloužit i při sportovních aktivitách 
pod bodem mrazu. Jako horní hra-
niční teplota se nám ukázala přibližně 
hodnota kolem deseti stupňů Celsia. 
I když je celková prodyšnost slušná, 
na čemž mají nemalý podíl boční pa-
nely bez membrány, při teplotě blížící 
se desítce začíná být schopnost od-
vodu přebytečného tepla logicky mé-
ně výrazná. Přestože se tedy díky své 
gramáži zdá být bunda Pavia spíše 
jako podzimní a jarní, skvělá funkce 
jejího materiálu ji předurčuje také pro 
nižší zimní teploty.

Po stránce zpracování i funkce ma-
teriálu nemáme k testované bundě 
Rogelli jedinou připomínku. Zcela od-
povídající je i její cena 2290 korun.
www.rogelli.cz
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